

«... Сумевшие понять своё предназначение и суть бесконечности, станут жить счастливо, перевоплощаясь вечно, ибо они своими мыслями произведут сами счастливую свою бесконечность.»

Анастасия.

Кто же мы? В.Мегре

### **Декларация родового поместья**

В конце 2021 года на праздновании зимнего солнцестояния мы объявили для себя следующее лето (год) 2022, летом (годом) декларации родового поместья, намереваясь распространять повсюду информацию о значимости декларации родового поместья. В течении года мы общались с разными людьми, рассказывали о декларации, пели песни о декларации, раздавали копии наших деклараций, прикладывая к ним листик с текстом из книги Анаста В. Мегре, где Анастасия и Владимир размышляют о значимости декларации в жизни каждого человека. В процессе общения с людьми, было намерение донести идею необходимости написания и озвучивания декларации родового поместья более доходчиво, показать, как она работает в жизни и мы находили всё новые и новые аргументы. Эта статья отражает наши шаги на пути осознания значимости декларации родового поместья с момента её появления,

«Проблемы совершенство жизни утверждали». \*1

Живя в поселении родовых поместий Родное во Владимирской области, поселенцы иногда встречали своего соседа Владимира Мегре – человека, написавшего книгу Анастасия и вдохновившего людей на создание родовых поместий. В те времена мучили жителей многочисленные проверки всяких местных чиновников. И две женщины Ира и Надя, не выдержав напряжения, на одной из встреч пожаловались Владимиру Николаевичу на набеги проверяющих, мешающих жить, творить, угрожающих уничтожить уже сотворённые родовые поместья. Соседи, узнав об этом случае, женщинам сказали, мол, не надо отвлекать писателя, с проверками сами справимся. А через некоторое время Владимир Николаевич попросил всех жителей собраться на общем участке среди молодых берёзок в поселении родовых поместий Заветное, входящего в содружество поселений родовых поместий Родное. Произошло это 9 мая 2008 года. Николаевич стал говорить о том, что людям необходимо рассказать о своих целях и стремлениях открыто всему миру. Он показал листок, на котором было написано в верхнем левом углу «проект», далее по центру, «Философия жизни. Моя идеология. Декларация моего родового поместья». Затем зачитал текст документа, над которым думал с тех самых пор, как пообщался с Ирой и

Надей. Мы подумали тогда: что за ерунду он несёт, зачем озвучивать свои намерения, если они и так всем ясны (как потом оказалось они даже нам до конца в полной мере не ясны). Причём тут родовые поместья и причём тут декларация, какая связь? Писатель сбрендил, наверное. Но мы его были рады видеть и пообщаться с ним.

В последствии люди в разных местах начали писать декларации своих родовых поместий, используя в качестве примера проект декларации, зачитанный Владимиром Николаевичем на встрече в Заветном. Вот так возник этот удивительный документ, ознаменовавший начало новой эпохи в жизни человечества.

Заметка с сайта [rodnoe.info/news/0802/fil.html](http://rodnoe.info/news/0802/fil.html) размещённая после прошедшей встречи:

*Перед нами, людьми, которые пришли на землю создавать родовые поместья давно стоит вопрос о том, как лучше донести до представителей власти и прессы свои намерения и идею, которая нас вдохновила и привела на землю. Хотелось бы сделать это четко и ясно. Вот об этом и шёл разговор на встрече Владимира Мегре с жителями поселений Родное, Ладное, Заветное, Солнечное, Созвездие мечты, которая состоялась 9 мая 2008 года. Здесь мы приводим вариант предложенный Владимиром Николаевичем.*

*Каждый может предложить свой вариант изложения личных намерений. Пусть это будет совместное творчество, которое поможет нам найти общий язык с представителями власти.*

*Юрий Нужков*

Видео можно посмотреть здесь: <https://youtu.be/nGtYwNcRAnw>

Прошло более десяти лет, прежде чем мы реально начали осознавать значимость декларации и её озвучивание всему мирозданию, а не только чиновникам, не смотря на то, что мы её уже написали. Собирая информацию по этой теме, мы обратили внимание на несколько историй из жизни людей в разные времена.

Мама

В 2017 году мы узнали про давние события из жизни женщины и её мамы, которые показали и помогли нам увидеть, что делает и как работает декларация.

В 60-х годах 19 века молодая женщина вышла замуж, родила двоих детей. Через некоторое время её муж заболел, обратился в больницу, но что-то пошло не так и оттуда он уже не вернулся. Осталась женщина одна с двумя малолетними детьми. Прошло какое-то время, и жизнь её покатила по наклонной, судьба забросила её из областного центра в

районный городок центральной России. Знакомых, друзей в новом месте нет, с хорошей работой опять же трудности, да и квартира оказалась менее удобной, чем была, отсутствовала горячая вода, ванна. И от безысходности, бесцельности жизни стала женщина выпивать и чем дальше, тем сильнее. Ещё немного времени прошло, и забрали у неё детей и отправили их в детский дом.

Тогда эта пьющая женщина нашла в себе силы, волю, одела почищенную телогрейку, помыла, как могла, старые сапожки, причесалась, повязала светлый платок и отправилась в фотоателье, где сделала чёрно-белую фотографию. На обороте фотографии написала: «На долгую добрую память доченьке от мамы в месяца нашей разлуки. Пойми маму и будь внимательна. Наши сердца всегда будут вместе, пусть нам трудно. Учись, доченька, и всегда имей доброе сердце ко всем. Целую тебя крепко. Желаю счастья ото всей маминой души. Будь счастлива, доченька. Будет трудно, зови меня, я всегда с тобой. Мама».

Вложила фотографию в конверт и отправила дочке в детский дом.

Дочка получила письмо, открыла его, увидела фото матери в дешёвой старой одежде и, не сильно задумываясь, куда-то забросила фотографию, возможно ненароком думая, что в кино - то показывают таких красивых женщин, а здесь напоминание о нищете и позоре. Маму дочка уже не увидела.

Прошло лет пятьдесят и фотография вернулась к дочке, брат смог сохранить её и вернул в 2017 году.

И увидели мы, что мама, погибая, собрала все свои последние силы и посветила в будущее лучиком своей материнской любви дочери.

Сегодня дочь живёт в родовом поместье, она любит и любима и она счастлива, мама всегда с ней.

Жизнь для мамы сложилась трудная и не все задачи, стоящие перед ней, ей удалось решить, но она сделала главное и значимое действие в своей жизни: заявила о своих намерениях мирозданию, и мироздание не могло не выполнить желания мамы, любящей своего ребёнка.

Мамина, кажущаяся такой никчёмной жизнь, не была напрасной, и её опыт стал основой понимания значимости декларации родового поместья.

Могу ли я использовать опыт мамы, и что будет, если я не посвечу в будущее моего ребёнка, моего рода, кто ему поможет там, когда он туда придёт?

Девушка

Недавно у нас произошла интересная встреча с молодой девушкой, которая находится в процессе поиска суженого. Эту девушку мы знали

раньше и она, как и многие другие искала для себя, насмотревшись современных фильмов, принца или спонсора для обслуживания её тела и занятия плотскими утехами. Поиски принцев оказались сложным делом: в общем, всех перспективных разобрали более энергичные самочки, а те, что остались, под критерии поиска явно не подходили. И вот встретились этой девахе книги В. Мегре и узнала она из них о декларации родового поместья. Поняв значимость декларации, она её написала и озвучила мирозданию. Теперь эта самая декларация пришла ей на помощь, изменив её приоритеты и мировоззрение. Увидела она в себе богиню и поняла, как она может мир совершенствовать. В её мыслях стало прорасти стремление в вечность. А что она может забрать с собой в вечность? Деньги? Квартиру? Машину? Должность? Это всё быстро портится и совсем не надёжно и не интересно. Обслуживание тела? Да тело важно, но тело является всего лишь средством, инструментом для достижения цели. А если цель совершенствовать среду обитания? И устремила она свой взгляд на качества мужчин, которые сможет сохранить и передать в вечность: необычные, интересные, выдающиеся навыки и способности, которые помогут её детям, внукам, правнукам жить в веках и тысячелетиях счастливыми. Ведь красивую, величественную раскраску павлина сформировала, имеющая блеклую и неприметную окраску, пава.

Теперь при встрече с молодыми парнями, девица озвучивала им свою декларацию и смотрела на их реакцию. Так же обращала внимание на то, что парни готовы за ней ухаживать, служить ей. «Но если он будет за мной всю жизнь только ухаживать, будет ли мне это интересно?», - размышляла девица, - «А вот некоторые парни обладают интересным нестандартным мышлением и они могут в совместной жизни устроить интересное путешествие, наполненное переживаниями, чувствами, любовью.». Перспектива встретить такого парня взбудоражила воображение девицы и теперь, даже сам по себе выбор суженого, превратился для неё в захватывающее приключение.

### Притча

На третьем Международном фестивале «Звенящие кедры» Владимир Николаевич рассказал притчу под названием «Одна свеча». В ней говорится о том, что однажды ангел, спустившийся с неба, превратился в воздушный шар, чтобы помочь людям преодолеть пропасть. Перед тем как отправиться в полёт, ангел раздал людям свечи и попросил их, в случае, если шар начнёт терять высоту, поднести свечи к шару, чтобы нагреть в нём воздух. Люди согласились и, когда шар, почти долетевший до другого края пропасти, стал терять высоту, они поднесли свои свечи к

отверстия в шаре, кроме одного человека, который в это время грел руки возле свечи, что дал ему ангел.

Здесь мы увидели, что декларация человека о мечте является светом свечи направленным в будущее своего рода и, если человек светит в будущее, то оно уже есть и род его преодолеет отрезок времени тёмных сил. Если же человек просто решил погреться (заработать денег, отсидеться в тихом местечке), используя мечту, что подарил ему ангел (Анастасия), то есть ли будущее у него и у его рода?

### Онан

Есть такой библейский персонаж Онан, известный тем, что проливал семя на землю для удовлетворения своего тела. Имя этого персонажа стало нарицательным для действий человека, не приносящих плодов. Станным образом всплыл этот персонаж, совсем вроде к теме декларации не имеющий никакого отношения, однако обратили мы внимание на то, что модель поведения Онана используется в современном обществе более широко, чем кажется.

Встречаются парень и девушка, как и все создают семью, рожают детей, растят их, кормят, поят, одевают, воспитывают, не спят ночами, заботясь о чадах, но не задумываются о смысле жизни, предназначении детей. И вот вырастают дети и отправляют родители их во взрослую жизнь, где дети, не зная своего предназначения, не могут сделать выбор между правильным и неправильным, так как выбор этот можно сделать только при наличии цели, мечты о счастливом будущем рода. А если такой цели нет, то попадают дети в ловушку ложных целей, предложенных «добрыми» дядями и тётями, из которой невозможно вырваться, просто потому, что вырваться некуда и незачем, мечты-то нет. И частенько становятся дети жертвой либо алкоголя, либо наркотиков, либо иного чрезмерия.

Онан изливал семя на землю, а не в лоно женщины, не думая о совместном творении, им двигало желание самоудовлетворения. Если мужчина и женщина рожают ребёнка в результате плотских утех, без понимания зачем, не думая о его будущем, его предназначении и не совершенствуя среду обитания для своего потомка, а лишь удовлетворяя, свои потребности в осуществлении социальных функций отца и матери, то нет ли в их поведении сходства с поведением Онана? Отличие можно увидеть лишь в том, что они бросают в нежизненную среду уже проросшие семена. И каков итог их действий?

История об Онане вспомнилась не случайно, а после осмысления сказанного Анастасией в книге Анаста, В. Мегре.

*... В тысячелетьях люди жили, не обуславливая жизнь свою. К чему стремились, почему? Что продолжать их новым поколениям? Учесть неверности путей? Каких? И в суете рожали женщины детей, рождённым не предоставляли цели в жизни. Что продолжать, не знали дети их. И умирали, суетную жизнь прожив, цивилизации земные. Лишь черепки от них остались да наконечники от стрел. Чужим суждениям о родителях своих внимали дети.*

Но всё можно исправить мгновением каждым: осознать своё предназначение, если его не дали родители, написать декларацию, зачитать её детям и подарить каждому ребёнку экземпляр декларации, пригласив к совместному творению. Мы, например, так и сделали. Не известно пойдут ли дети по нашему пути или нет, но у них уже есть выбор: сгинуть, оставив после себя только мусор или жить в веках и тысячелетьях счастливыми, любящими, совершенствуя среду обитания.

## Ной

Есть ещё один известный персонаж из Библии - Ной, в индийских ведах он известен под именем Ману, тот который выжил после всемирного потопа. Ной-Ману был в то время единственным человеком на Земле, мечтающим о сохранении рода человеческого и в целом жизни на Земле. Чувствуя надвигающуюся опасность, Ной-Ману объявил всем о своём намерении спасти жизнь на Земле и с этой целью построить Ковчег. Идея эта вызвала смех у окружающих его людей, что не повлияло на выбор пути Ноя-Ману и мечта, вдохновляющая его, помогла ему совершить задуманное. Он смог сохранить ещё и животный мир, взяв на Ковчег каждой твари по паре. Получается, что именно озвученная мечта спасла его и его род. У тех же, кто смеялся, был выбор, последовать за Ноем-Ману или нет. Когда поднялась вода, выбора уже не было.

Сегодня надвигается новый потоп. Люди, разве вы не чувствуете его приближение? Спасти себя сможет тот, чья мечта будет интересна мирозданию и направлена на совершенствование среды обитания. Как же мироздание узнает о вашем намерении, если вы его не озвучите?

## Мечта

Отец сотворил этот мир мечтой. Человек – любимое дитя Творца и подобен ему во всём, он способен претворять в жизнь свои мечты. Если мечта человека нацелена на совместное творение, совершенствование среды обитания, то приходит к нему Любовь и приносит с собой силу и богатство для реализации этой мечты, а если нет такой мечты, нет ни силы, ни богатства. Так же, когда человек в декларации родового

поместья чего-то простит или жалуется, то неверие в себя лишает его силы. Вспомните строки: *«Просящий ты, а это значит, ты в скорлупе неверия»*\*1. Если кому-то будет интересно увидеть, как мечта даёт человеку силы, посмотрите, например, старый советский фильм с названием Коммунист (1957г) и станет понятно, чем человек с мечтой отличается от человека без мечты. Когда у меня возникают в жизни трудности или необходимо сделать непростой выбор, я проговариваю свою мечту, изложенную в декларацию родового поместья. Мечта находится в основе существования человека, она формирует его идеологию, является смыслом жизни. Если вам когда-либо доводилось стрелять из лука или вы этим, когда-либо интересовались, то вы знаете, что для попадания в цель стрелок должен видеть только мишень и не отвлекаться ни на что другое, лишь в этом случае он достигнет результата. И мечта подобна этой мишени, она не даёт человеку рассеяться на пути к цели.

Когда образуется государство, оно пишет Конституцию – основной закон и о нём уведомляет всех, когда появляется фирма, она пишет устав, который находится в свободном доступе, когда участник дорожного движения намеревается совершить манёвр, он уведомляет окружающих о своём намерении. Мечта, озвученная для всех – это уведомление о намерении человека, в том числе и для согласования совместных действий.

Мы думали, что на настоящее влияет только прошлое, но после написания декларации родового поместья, обнаружили, что будущее тоже влияет на настоящее. Качества, которые хотелось бы видеть в роду, прописанные в декларации, необходимо приобрести, поработать уже сейчас. И перед человеком открывается огромное поле деятельности для наработки новых моделей поведения, сформированных мыслями о будущем. Если я их сейчас не наработаю, то откуда эти качества появятся в моём роду в будущем?

## Беларусь

В конце 2022 года мы оказались в республике Беларусь вместе с Караваном любви солнечных бардов. Ознакомившись с ситуацией в республике, мы поняли, что есть необходимость озвучивания цели нашего приезда определённым образом. Выступая на концертах, мы говорили следующее: «Мы приехали для того, чтобы донести до людей необходимость озвучивания своих намерений для всего мироздания, в том числе и для правительства республики Беларусь, через написание деклараций родового поместья, и размещения этих деклараций в открытом доступе в сети интернет, на добровольной основе». На

концертах и при общении с людьми мы раздавали цветные копии наших деклараций. Хотелось бы надеяться, что специалисты, присутствовавшие на концертах, донесут эту идею до своего руководства и правительства республики, до «Батьки». Ведь эта идея поможет разрешить противоречия, присутствующие в обществе.

Родовые поместья или экопоселение?

Изучая материалы для написания настоящей статьи, хранящиеся на сайте [www.rodnoe.info](http://www.rodnoe.info), выяснилось, на примере ПРП Родное и др., что люди, приехавшие на землю, вдохновлённые идеей, изложенной в книгах Звенящие Кедры России и начавшие обустраивать родовые поместья, не в полной мере понимали отличие экопоселения от поселения, состоящего из родовых поместий. Но после 2008 года, т.е. после озвучивания идеи декларации Владимиром Мегре, обозначилась существенная разница между этими названиями. И большинство людей выбрали название: поселение родовых поместий, аналогов в мире которому нет и, которое несёт в себе идею, мечту, дающую силы на решение, возникающих на пути человека задач.

Декларация пишется от имени каждого человека

Когда мы сформировали текст декларации родового поместья, то вначале хотели его подписать вместе, но что-то не давало это сделать, беспокоило. Мы задумались, и через некоторое время пришло понимание. Могу ли я произнести мечту, намерение за другого, даже близкого мне человека? Надо ли мне требовать от другого выполнения нашей цели и каким образом? Например, когда молодожёны венчаются или расписываются, каждый из них вслух говорит о своих намерениях. Когда воин даёт присягу он произносит её от своего имени. Я могу распоряжаться только собой и требовать только от себя выполнения поставленных задач и при росте осознанности корректировать их. Каждому человеку необходимо взять ответственность на себя за мир, который он творит и за будущее своего рода, не надеясь на кого-то ещё, так как передача ответственности на сторону ведёт к деградации. Причём, желание отсидеться за чьей-то широкой спиной, лишает силы не только того, кто отсидживается, но и того, кто решил, что его спина поможет достичь цели, тому, кто за ней спрятался.

Нострадамус

У каждого человека есть свобода воли творить свою судьбу в соответствии со своими желаниями и человек вправе озвучить свою мечту всему мирозданию, запустив тем самым её на воплощение. Однако, люди, в большинстве своём, по разным причинам отказываются



озвучивать свои стремления, в то время как есть те, кто озвучивает и публикует намерения для себя и всего человечества без стеснения, их имена широко известны: Мишель Нострадамус, Ален Далес, Клаус Шваб и некоторые другие. Намерения, озвученные ими – это только их намерения, но множество людей, не имея своих, выполняют чужие, сопротивляясь или поддерживая то, что озвучено публично, ввергая себя и цивилизацию в целом в реальность, сформированную пугающими предсказаниями. Не уместнее ли озвучить и опубликовать свои мечты, цели для себя и своего рода, а затем безупречно, с несгибаемым намерением двигаться по пути их осуществления. Каждому необходимо сделать жизненно важный выбор: барахтаться в русле чьих-то намерений или озвучить свои не утаивая их от мироздания.

До начала творения

Героиня книг В. Мегре Анастасия в книге Сотворение рассказывает о сущностях вселенских, существовавших ещё до начала творения.

*... заполнена Вселенная была энергий разных множеством великим. Энергий сущности живые во тьме и мыслили, во тьме творили. Не нужен свет им внешний был. Внутри себя, себе они светили. И в каждой было всё — и мысль, и чувства, и энергия стремленья ...*

*... Между собой никак вселенские те сущности соприкоснуться не могли. Внутри у каждой сущности энергий множество то вялое, то вдруг молниеносное движенье создавало. Внутри себя собой содеянное, собою тут же и уничтожало. Пульсация их космос не меняла, она никем не видима была, и каждая считала, что одна она в пространстве. Одна!*

*Неясность своего предназначенья им не давала сделать негибнущим творенье то, что может удовлетворенье принести. Вот потому в безвременьи, в бескрайности пульсация была, но не было всеобщего движенья. ...*

Проекция этого состояния «до начала творения» присутствует, по нашему мнению, в большинстве современных людей сегодня.

Рождается человек, родители предназначения ему не дают, и начинает он творить свою жизнь, свой мирок, копируя образ жизни окружающих. А в народе бытует мнение: если о мечте своей другим людям рассказать, то не сбудется она. Вот и творит человек свой мирок, не озвучивая намерений, чтоб не сглазили. А когда умирает человек, то вместе с ним умирает и его творение, так как поддерживать его некому, ведь он даже детям о стремлениях своих не рассказал. Неясность своего предназначения не дала сделать ему негибнущим творение и жизнь его ничего не изменила в пространстве, она никем не видима была.

Если скрывать свои истинные желания и цели, то, как договариваться о совместном проживании, взаимодействии? Представьте себе ребёнка, скрывающего желание поест или пописать. В первом случае эта скрытность может привести его к смерти, во втором к неприятности. Суеверие, говорящее о сглазе, как нежелательном воздействии на мечту человека, похоже внедрено в обиход намеренно. То, что называется сглазом является лишь проверкой мечты на целостность и гармоничность, соответствие мыслям Творца. Если что-то в жизни пошло не так, то необходимо просто задуматься и найти ошибку в формулировке намерений и в своих действиях.

Человек, скрывающий свои намерения от окружающих, либо не знает, зачем живёт, либо помыслы его не чисты, что в принципе одно и то же.

Люди, боящиеся своих намерений, стремящиеся скрыть их, закрываются и всё больше и больше, отдаляются друг от друга, не осознавая, что отсутствие взаимодействия, взаимообмена ведёт к гибели.

Что же может объединить всех? Что может позволить сделать негибнущим творение? Мечта! Мечта, озвученная для всех! И вот как об этом написано в книге Сотворенье:

*... И вдруг как импульсом коснулось всех общенье! Одновременно всех, вселенной необъятной ...*

*... Со всех сторон Вселенной необъятной один вопрос, произносимый всеми, стремился к одному Ему:*

*— Чего так пылко ты желаешь? — вопрошали все. А он в ответ, уверенный в своей мечте:*

*— Совместного творения и радости для всех от созерцания его.*

*— Что радость может принести для всех?*

*— Рожденье!*

*— Чего рожденье? Самодостаточность имеется у каждого давно.*

*— Рожденье, в котором частички будут заключены всего! ...*

Именно мечта Создателя объединила всех сущностей вселенских и позволила создать чудесный мир, в котором живут сейчас люди. Декларация родового поместья, устремлённая на совершенствование среды обитания, совместное творение и радость от созерцания его, объединяет род, прописанная и размещённая в открытом доступе в сети интернет, в настоящее время, она объединяет людей, написавших подобные декларации, а ещё она объединяет с Творцом, в мечте которого мы все сейчас живём.

Наши декларации родового поместья размещены на первом листе.

Ориентировочное место проживания указано в заявлении о размещении декларации на ресурсах сайта [www.Anastasia.ru](http://www.Anastasia.ru)

*направленное в некоммерческий Фонд культуры и поддержки творчества «Анастасия».*

### **Песня Декларация родового поместья**

Я из странствий вернулась домой  
В дом желанный живой и родной,  
Где рососою умыта трава  
И листвою шумят деревья.  
Здесь я род свой сейчас собираю  
И наследство от них принимаю,  
Для потомков тропинку торю  
В мир, который мечтою творю.

Припев: Декларацию я написала,  
О мечте в ней своей рассказала  
И Вселенной поведала я  
Жизни цель на Земле у меня.

Весь свой опыт мне род предоставил  
И заметки повсюду оставил,  
Чтоб по ним, как по кочкам в болоте  
Я прошла, не забыв о полёте,  
О полёте с мечтою творящей,  
Вдохновенье и силы дарящей.  
Мне сейчас нужно только идти,  
Чтобы род через тьму провести.

Припев:

Я в согласьи с любимым живу  
И Любви с ним пространство творю,  
Вдохновлённые общей мечтой,  
Для потомков творим дом живой.  
Всё что мы на пути повстречаем  
Мы с Любовью всегда привечаем,  
Лишь с Любовью возможно пройти  
Через мрачный отрезок пути.

Припев: Декларацию мы написали,  
О мечте в ней своей рассказали  
И Вселенной поведали мы  
Для чего на Земле рождены.

Ирина Старцева

Песню можно скачать здесь: [rodnoe.info/tvor/star](http://rodnoe.info/tvor/star)

«Декларация моего родового поместья» является, юридически значимым документом, для которого обязательно наличие юридических реквизитов, таких как: имя, отчество, фамилия, дата, подпись, ориентировочное место расположения человека или его родового поместья.

Разместить декларацию родового поместья можно на сайте [anastasia.ru](http://anastasia.ru), где уже на сегодняшний день размещено 455 деклараций.

Как в повседневной жизни использовать декларацию?

Человек, который нашёл в себе осознание и силы написать декларацию, вначале размещает её для всеобщего обозрения в открытый доступ, но этого ещё не достаточно, необходимо ознакомить с декларацией всех своих родных, близких и друзей, чтобы они знали и понимали ваши намерения. В своей жизни человек иной раз попадает в сложные ситуации или становится перед трудным выбором и тогда он может для себя прочесть или проговорить декларацию своего родового поместья и выбор придёт сам собой. Если для достижения целей декларации необходимо пройти через сложную жизненную ситуацию, то человек просто принимает эту ситуацию как задачу и решает её, не опуская рук, ведь этот путь ведёт его к мечте. Если вдруг обнаружится, что декларация сил не даёт и слова, написанные в ней, оставляют человека равнодушным, то значит что-то не так с вложенным в неё смыслом. В таком случае требуется просто изменить или уточнить её, добившись того, чтобы она рождала в человеке чувства, проникала до глубины его души.

П.С. Слова «мы», «наше» читать как Ирина Старцева и Юрий Нужков, а «я» читать как я - Ирина и я - Юрий.

П.П.С. В этой статье изложено только наше личное мнение, возможно, оно кому-то будет интересно, каждый сам выбирает свой путь и сам несёт ответственность за свои решения. Будьте счастливы, люди, просим.

\*1 Сотворение. В.Мегре

19 февраля 2023 года  
(доп. от 23 августа 2023)  
Ирина Старцева, Юрий Нужков,  
ПРП Родное, Владимирская область





## Декларация моего родового поместья

Я намерен, чтобы мой Род жил в веках и тысячелетиях, здоровый, счастливый, целостный, самодостаточный, совместно творящий, дарящий, любящий, совершенствующий среду обитания, радостный, осознающий.

Точкой опоры на Земле для осуществления этой мечты является родовое поместье, где я, в согласии с любимой и вдохновленный идеями, изложенными Владимиром Мегре в серии книг «Звенящие Кедры России», творю пространство Любви с Любовью и радостью от совместного творения с предками и будущими поколениями.

На родовом поместье я намерен раскрыть свою божественную суть.

2014 год (с изменениями от 01 января 2024 года)

Место расположения родового поместья:

Владимирская область, ПРП Родное.

*Человек - Я, мужчина,  
имя Юрий,  
сын Станислава,  
из Рода Иришовак.*



Декларация моего родового  
помещения.

Я намеренна, чтобы мой Род пел  
в веках и тысячелетиях здоровый,  
радостный, счастливый, целостный,  
самодостаточный, совместно тво-  
рящий, дарящий, любящий, осоз-  
нающий, совершенствующий среду  
обитания.

точкой опоры на Земле для осу-  
ществления этой мечты является  
родовое поместье, где я, в сома-  
ссии с любовью и вдохновенная  
идеями, целостными Владимир-  
ром Мери в серии книг „Звонящие  
кедры России“, творю пространство  
любви с любовью и радостью от  
совместного творения с предками  
и будущими поколениями.

на родовом поместье я намеренна  
раскрыться во всей красе Третье-  
голов и раскрыть свою Божест-  
венную суть.

человек - я, женщина Ирина,  
дочь Леонтия из рода Старцевых

2014 год с изменениями от 01.01.2024  
Место расположения: Владимирская  
область, ПРП Родное.